

### 省港盃憾負廣東隊 港足搏盡最抵讚

港足昨日在香港大球場出戰省港盃第二回合，雖然最終以1:2不敵廣東隊，兩回合合計輸2:3，只能屈居亞軍，但球隊永不放棄的精神，已經贏盡全場8,278名球迷的掌聲。

首回合作客打和1:1，港足今戰回歸主場，甫開賽便積極搶攻，黃皓雋開出角球，艾華接應隊友二傳攻門，未能命中目標。8分鐘，劉家喬在前場截得對手皮球後推到禁區頂起腳被對手門將沒收。港足之

後差點失守，幸好伍璋謙表現神勇，連番救出廣東隊球員的頭槌及近射。32分鐘，張曉彬交出直線予拜合拉木，後者入楔射遠柱得手，廣東隊領先1:0完半場。

下半場開賽不足1分鐘，劉家喬接應隊隊長傅後沿左路推入禁區，扣過對手左腳射遠柱入網，替港足追平1:1，兼在港足開齋。入球後的劉家喬十分興奮，衝向球迷區慶祝，看台的觀眾均高呼劉家喬名字。港足及後愈戰愈勇，馬希偉、史提芬



廣東隊奮勇奪冠。郭正謙攝  
彭利拿先後起腳，皮球僅僅偏離目標。只可惜港足在完場前被夏達龍攻破大門，最終以1:2不敵廣東隊，無緣在主場奪冠。



劉家喬(右)為港隊攻入扳平球，興奮慶祝。郭正謙攝



泰利斯麥斯一直支撐着76人。路透社

保羅佐治加盟以來表現未達預期。美聯社

宿敵對決 76人艾比特缺陣

# 球場輸開巷 更衣室開火

季前得到名將保羅佐治加盟，被視為爭標黑馬的76人，昨晨雖有多位主將復出，但在首席中鋒艾比特再次缺陣下，作客以109:144慘敗在金塊手下，錄得7連敗，整體戰績改寫成15勝27負，排名跌至東岸11位，跌出了附加賽區之外。賽後有指76人更衣室爆出激烈爭拗，保羅佐治承認真有其事，但強調未有失控。

今場是聯盟特別安排的「宿敵周」其中一戰，兩位MVP球星艾比特與祖傑的對決，原被視為今場的「宿敵」焦點，可是在艾比特因傷繼續休戰下，難免失色。無疑，76人昨仗也有包括保羅佐治、杜蒙特及耶布施利齊齊復出擔正，然而眾人表現都只是一般，尤其相比對手金塊高達61.2%投射命中率，76人只得45.8%，最終大敗也是在所難免。

祖傑今場交出27分13籃板10助攻，只打三節便拿下季內個人第19次「三雙」，而艾朗哥頓全場7投6中，包括三分球3射3中，也是該隊能大勝關鍵。76人只有泰利斯麥斯交出28分10助攻最有水準，

但卻是獨力難支。

### 保羅佐治：當上了一課

由於金塊主場的媒體室，就在76人的更衣室旁，在昨役賽後，不少媒體中人都聽到，在76人更衣室出現涉及爆粗的激烈爭拗，事後該隊球員也難逃被追訪是否有事發生。對此，保羅佐治說：「係有啲激烈，但冇出事嘅。依家唔係話對手投射好定唔好，我哋要點應對，而係我哋真係要交出表現。你梗係唔想畀人大炒，根本難以接受，大家唯有當係上咗一課，當我哋返到主場做番好。」

主將泰利斯麥斯也極度失望：「我哋成班都想贏，但喺NBA就係好難贏波。班波唔健康係難接受，唔齊腳係難接受，有咗隊中最好球員更加難接受，所以搞到所有嘢都好難囉！」

### NBA未來三日直播賽程

時間	對賽	直播
周五 10:00am	金塊(主)VS帝王	NOW 642
周五 11:00am	湖人(主)VS塞爾特人	NOW 641

## 奧運前發現畸胎瘤 謝影雪順利切除報平安

香港羽毛球運動員謝影雪昨日凌晨在社交平台撰文，自揭去年巴黎奧運前發現盆腔中有畸胎瘤，報平安指周一早上接受全身麻醉的手術，順利切除畸胎瘤。「阿雪」直言踏入2025年仍「未敢講幾時真正退役」，期待新教練到來「接受任何新挑戰」。

33歲的謝影雪完成去年的羽毛球年終賽後，預告與多年拍檔鄧俊文要暫時「分手」，僅表示需要休息未有透露太多。她昨晨於社交平台透露，去年巴黎奧運前發現盆腔中有一個大約7.5厘米的畸胎瘤，為了應付奧運及球季未有馬上接受手術，直至完成2024年所有比賽，才接受更詳細的檢查，並在周一早上接受全身麻醉的手術，讓醫生順利切除畸胎瘤。

她表示：「雖然自己職業生涯都遇過唔少傷病，但第一次要全身麻醉去接受手術，自己唔多唔少都緊張，慶幸手術順利完成，多謝醫

生、麻醉師及護士們嘅專業照顧，亦抱歉之前未有好好交代，要大家擔心。」港隊將有新教練上任，她表示未定下退役的時間表，也不知自己是否捨得放下羽毛球拍，期待面對新挑戰。她不忘感謝身邊人的幫助，亦多謝自己的堅持，克服所有不如意的事。



謝影雪(左)聲音經歷了難捱的2024年。資料圖片

## VAR唔幫手 娜華露望改制

睇「誤判」，不止在足球場有得睇！網壇四大滿貫的澳洲網球公開賽進行到關鍵階段，昨日的女單賽事由施維雅迪對艾瑪娜華露之戰，竟出現罕有誤判，就連VAR視像裁判亦未能幫手；最終出現「連擊」得分的施維雅迪，以直落兩盤6:1及6:2贏波，勇闖四強。

澳網在今年首度引入VAR系統，但與以往靠科技判定出界與否不同，VAR也為爭議判決提供幫助，但只會用於該球被判定結束，或是在球手停止回擊。話說今次爭議一球出現在娜華露落後1:6及2:2，細分領先A-40之時，當施維雅迪出現疑似連擊，但娜華露雖有疑問，卻繼續抽回網球，因此未能啟動VAR作判決，就此失掉了該分數。

娜華露承認事件發生並未有影響她出手，但制度卻始終有改善必要：



施維雅迪輕鬆闖關，振臂慶祝。路透社

「我哋應該事後睇番球波，因為一切嚟得太快，我當時只係諗，『有所謂啦，就算有判罰，我都贏到呢分』事實假如我有繼續打，而最終唔係連擊，我咪會輸咗啲囉，所以真係好難決定。」施維雅迪則堅稱事件發生係千鈞一髮，她也不清楚是否有犯規，而作出判決是球證責任。